本报讯 (通讯员 刘文东)6月23日,中共 中铝河南分公司氧化铝一厂党员代表大会召 开,河南分公司副总经理吕子剑,长城铝组织部

ボ、河南ア公司副以応望岳十到、天政府担政京都 部长时採ド参加了大会。 近了党委书记周光斌作了党委工作报告。 报告全面总式了近4年来的工作、确定了今后 党委的的五项工作;一、围绕生产建设中心,全 面提升党建工作水平、为企业发展提供坚强的 安合保证。二者力提不领导班子和干部队伍综 合素類。三、書为打造优秀团队,提升全员素质。 次企业发展管理收工基础。四、書力维生企业。

会素簡、三、着力打造优秀团队,提升全员素质, 为企业发展奠定坚实基础。四、着力推进企业文 位置设、提升企业管理水平、为企业发展提供文 化文特,五、者力加强思想政治工作。营造和谐 稳定的发展环境。 经季书记高纯生作了纪委工作报告,报告 提出了纪委今后的主要工作。 会议选举产生了新一届党委、纪委委员。 本报、证明民。与某补6月22日,中央 长城铝后勤服务管理中心召开了党员大会。长 城铝安蓥副书记、纪委书记崔平出席会议并讲 话。

后勤服务管理中心党委书记殷德明对党委 有動服务官理中心兒会书记股豐時內沒多 7年来的工作进行了间晌早息结,提出了今后一 个时期党委工作的指导思想和工作任务,与时 俱进、充分发挥党组织在企业改革与发展中的 致治核心作用,以创建"四野"领导走了活动为 载体、为企业的改革和发展提供组织保证,创新

一创"活动,增强党组织的活力:加强党的 "二比一切"古动,增殖变组终的活力,加强党的 经律教育。党风廉效量能更平许正面教育为主、 预防为主的方针,加大教育力度,变第后查处为 事前教育和事中制约,发挥共产党员的先锋模 范作用,横定成了作任务的带头人。 大会选举产生了新一届党委委员、纪委委

2006年6月30日 星期五

莫道老圃秋容淡 尤有黄花晚节香

-离退休管理中心党建工作纪实

□ 刘显军

有一种追求是不息的,有一种力量是永恒的,有一种

大雄成,下人力"哪次日》村在150万定。1人为亚丁平分在 50工作的斯力度不够、工作作风不够补入实等问题,中心党 委通过采取"一学二听三深人"的方法加以改进。一学,就 是加强细论学习、坚持每月一次的党委中心组学习制度, 增强做好新形势下内退职工、离退休人员工作的信心,增

强服务内

特色的"参见的"并是"小师"以下"力",就走通过各种会议。 "这听取管理人员和老同志的意见。不断改进工作方法; 三深入,就是经常深入到各活动室。各群众组织之中,倾听 群众呼声,为正确决策提供学依据。 打铁先要自身硬,管理中心领导班子自身硬了,也就

打铁先要自身硬、管理中心领导班子自身硬了,也就有了面对困难的勇气,也就有了解决困难的信心。 支部是重点 支部建设是党建工作的重点,这是常识中的常识。如何 抓守这个重点,则又是难点中的难点,管理中心党委成员深 人实际,不断研究新情况,不断解决新问题,从干头万绪中, 技能到,从高和发力点。管理中心党委确立了"三批"的工作。 即路,一抓大新的组织建设。以组建9个内退党支部为契机,根据工作需要,调整高级依支部尚干、确保各支部管理 表辖区、下位至于,十一张中枢生气。加卡亚级必要干燥机。继 有秩序、工作得活力、语动是自全。二批文部的骨干等加。管理中心党委按月召开政工例会和内退支部书记工作例会、定期举办支部书记塔制服、适时组织支部署干等外地等等。 等到。三抓支部的标准化建设。在企业领导及相关部门的支 持下,在各街坊相继建立了支部办公场所,逐步完善支部的 各种基本建设,进一步规范支部的组织生活。

各中基本建议,近一步规范文部的独界生活。 学习是基础 加强政治理论学习,坚定正确的政治方向,确保内退 及离退休党员本色不变,思想常新。这是做好内退及离退 休党建工作的前提和基础。管理中心党委给终把内退及离退 战术党员的思想教育工作於到重要位置来抓。一是认真组 级广大党员学习。管理中心党委从内退及高退休党员的实 管域知识生业系统工作等。公司共和一维企业学可主。和纪念 际情况出发,按季度下发学习计划,确定学习重点,组织党员集中收看《党课一小时》录像。二是筹措资金为支部晋于 员集中收看《党课一小时》录像。二是筹措资金为支部骨干 及党员订阅《党建文汇》、《党的生活》、《老年春秋》、《中国

和维护稳定的事业心和责任感;二听,就是通过各种会议, 老年》、《知识窗》等杂志,满足广大党员的学习需要。健全 规范的学习制度和丰富的学习资料,为广大内退及离退休党员获取新知识,汲取精神力量,提供了保障。

榜样是力量

榜样是力量 抓住一个点,带动一个面;宣传一个人,影响一大片。 管理中心党委在内退及高退休各支部深入开展"三比一创"活动的基础上,注意发掘身边的典型,大力选树典型,表彰先进,充分发挥先进典型的影响力和带动力。多年来, 新名光进、充分发挥光进展型的影响力和带动力。多年来, 在为超及超级体发局这个光荣的群体中,先进典型层出不 穷。有几年如一日。甘于海、澳州南等生的中银公司 优秀级体干部、优秀共产党员聚尝自同志;有像母亲爱核 一样。维绍明军鞋鞋送卖人,相助战阻也离核干部、优秀共产党员 为分本种后勤的内选职工、优秀共产党员物传统同志 等。还有解政情,适遇毁。逐户走访废体干部的离干等入党 支部和一些不利肛作。器等次率强党建即起休职工事人 党文部和一些不利肛作。器等次率强党建即战休职工事人 党文部和一些不利肛作。器等次等设计分本一次 党政部产业任党支部等。先进的带动力是无穷的,辨样的 影响力也是无穷的,小力量未必定了大力量。 这是一种实 写历史光荣的力量,是一种再创人生辉煌的力量。 宽温林性子发键,抓住了重点,抓出了 新意。抓出了特色,抓出了一支车仓不 定、思想常常,奉献社会,操作稳定的人 足及退休金、后张任仇。"莫道老顺收客 次,尤有优纯节音",发通白发华再高, 一片外心极兴红。在新的时代,在新创时

期,这只光荣的队伍必将谱写新的光荣。



员。

(上接第一版) 思此、公司党委一班人对此活动高度重视、精心部署。在活动方案的制订上、集思广益、慎重考虑。公司党委在反复输收的基础上形成了方案的征求意见痛,再通过创建"四好"事于研讨会专题研究。统订完善了活动方案、然后征来两公司主要领导意见和有关部"的意见再度给效之需量,提交公司党委带委会议研究决定。最后由公司党政联合下发文件在中组影州企业特活动全面推开。对于"四县"领导班子创建活动、公司党委节记王立建强,企业领导并是企业改革发展的"火车头",临时企业的关键在于领导班子、开展的健于归产"领导统于活动。是提升报子整体素质的观尘要求。只有建步足能对表,提升工程的编导并了,作能平领广大职(高)工创造一流的工作业绩,才能把企业设备。 有能力的领导班子,才能带领企业取(员)工间着共同的目标上等分别工作。 有能力的领导班子,才能使企业发展得更快,取得更大的业绩。党委 常宏,中国长坡组业公司经理李天康指址,个领导班子只 有达到"四好"要求,才能带领企业不断走向前进。

规划好 措施实

为确保活动取得实效、公司党委成立了创建活动领导,小组、对两公司创建活动统一组织、统一领导,还制订下发了(关于开展创建"四路"领导班子活动的实施意见),明确了创建活动的背景思想,目标。组织领导、方法步骤、考核评价与奖惩等内容,要求两级领导班子成员做到"四个带

评价与实愿等内容、要求构致领导班上成员做到"凹个带头"带头学和操和,是一个用限的创业统,带头补的作增合力,带头奉献树形象。中组织州企业主要生产单位还把的建活。 动进一步降化到了车间一级,由此形成了中组郑州企业 "凹好"班子三级联创的工作格局。 为营造冰厚的创建氛围。公司党委领导带头撰写理论 文章、在代国有色金属拟为代中国长城铝业投入上刊卷、 还作客企业电视台"凹好"领导班子创建访该专栏、该认 订、话措施、是一级单位中和景公、党课、展取报、专题和 计算多种形式。广泛宣传创建活动的目的、意义、内容、标 年 题刊。"公本" 准、原则、方法等

中铝公司党组书记、总经理肖亚 庆提出的"五个结合,五个落实" 作为创建活动的指导原则。 同加强党的执政能力建设、巩固党的执政基础相结合,落实到如何在管理中体现党组织政治核

合,落实到增强廉洁从业的自觉性和自我约束意识,切实 日,指天到中国城市外近时日边是市村日本97米岛区,约天 改进领导进于作风上来;四是同增强班子创造力,凝聚力, 战斗力相结合,落实到提高企业核心竞争力,增强企业发 展实力上来;五是同加强职(员)工队伍建设相结合,落实 到经营管理、科技研发、技术工人三支队伍建设上来。还把 "四好" 班子创建内容进行分解,细化成便于考核的 4 大 项 19 个子项。在检查验收时,采取定性分析与定量评价相 结合。群众评议。自我评价与组织考核相结合。强调用数据 和事实说话;并建立考核奖惩制度,做到奖优罚劣,还实行 三个挂钩"。即与年度各直属单位领导班子考核挂钩 后年度中层管理人员考核挂钩,与"五个"一票否决条件挂

这些措施为创建活动取得实效奠定了坚实的基础。



善带头 重特色

铝郑州企业领导班子是关键。 在创建活动中,中铝郑州企业领导班子率先垂范,带头带动。 在理论学习上,带头学习"三个 代表"重要思想和《先进性教育

大项目安排,人鄉资金宣作等率项及重要人事任免滞能坚持案的污迹。 班子民主生活会与往年相比,在形式上,内容上,求真多实上,民主气氛上也有很大改观。尤其是领导班子成员带头割断起想根源。 严央查找自身存在问题,带头开展批评与自我批评。带头制丁整灾措施,切实达到了沟通思想,增进罚结,推动工作的目的,形成了维护团结,构建的进步,建筑发展的大力,为促进去级领导于都胀部,从业,公司党委还认真落实了党风廉政建设责任制,要求各级党委从真抓好提行分解,责任等核和责任追究等重点、环节。在"四路"班子创建的党员先进性数有活动中,两级领导班子成员建立联系点。279个,解决实际问题 444件。这些看得见 被秘密的正



班子建设取得了显著成效:领导班子政治素质不断提高,整

程郑州企业行实及集的大同出发,予虑问题、演到"四分"非广建取取得了显者放众、领导进广政方案机个物境战产的。 应合"则,机构上分、工作上合。人员上分,原理上合"指标" 体合力不断增强。作取形象不断提升,经营业绩不断消偿、 上分,效益上台;责任上分,目标上台。两公司领导班子还 认真贯彻执行民主集中制原则、生产经营的重大决策,重 发生了可喜的变化、往2005年7月18日和22日两次特大 大项目安排、水獭仓金运作等事项及重要人事任免都能坚。暴雨拾除数次中,各级领导进于成员和其产资 特集体讨论决定。班子民主生活会与往年相比,在形式上、

主国育平冈Ш能于学直;有连续不 年荣获长城铝劳动模范称号、多 次被评为优秀共产党员、被职工 誉为燃气供应公司的实干家肖志 武;有共产党员、郑州市"文明市 民"、无私奉献爱心的"拥军妈妈"

极供电解使用,并拆迁物资库优先保证长城铝 15 万吨碳 医医生毒性疗, 不允益则原比几环正元级出13万元% 用极项目的发展用地。长城驻特统开展了为河南分公司的 生产经营服务的八项所诺活动, 你有个头痛脑热,我把药 品送到生产一线, 「区安全防卫,我加大保卫,提高消防安全, 你搞好生产经营, 我搞好后勤服务等。 两公司携手营建

善职(员)工工作环境,组织职(员)工进行定期体检和荣誉 疗养,每年过年节都》图画率职(员)工 图库党员家中壁 问;还为解除患大病,重病职(员)工的后顾之忧,设立了 "爱心互助基金",目前已筹集基金 134.5 万元 首批已拨出 70.4 万元教切了 95.2 起青重病的职(员)工 在创建活动中,中银郑州企业更加注重自身形象建设 在创建活动中,中银郑州企业更加注重自身形象建设 活动即报社会,造福百姓,共谋社会和谐发展。从2005 年起,他们通过关爱养资企意,架起了企业职(员)工与贫困 大意的流心系统 细胞计划行 200.8 全经银色净。到 2005 年起,他们随过突发春雷女童、梁起了企业职(员)工与抗陆女童的造心桥、使周边地区。00多名的贯及童得到了及时救助。今年六一,他们还精心组织了"大手拉小手,爱心连童心"春雷女童进制船处金进动。目前已经有1000余全职(员)工报名参加。中组郑州企业"四四年"领导来了创建成果丰硕、职(员)工队任更加稳定。职(员)工作说。有这样好的领导班子带领,我们的心事还。全国解



创建"四好"天地新 民"、无私奉他家心切"拥年华龄", 取儒李朱氏秀的北广党员。 随着"四好"领导班子创建 活动的深入,中铝郑州企业更加 注重打造和谐共赢的局面。河南分公司开展了"我分长城 铝纽亏为盈做什么"人讨论活动,长城铝开展了"我分长城 铝纽亏为盈度而贵、我为河南分公司生产营售店部"的 双流能活动。河南分公司优先采购长城铝所属企业的嵊阳

我们的心更齐,气更顺,干劲更足了,为党和国家、企业作贡献的信心和积极性更强

建 心 水 、运输部 机 选 卫 消防中心、 、技工学校、研究

人。 本报讯 (通讯员 韦莱岑)6月22日,中共中银河南分公司水电厂党员代表大会召开。河南分公司献的经理江河民应邀参加。 会上、代表侧可报与市设施过了该厂党委书记张卓丰和纪委书记方走则所作的工作报告。报 告全面总结和回顾了过去的 4 年来的工作成绩, 告查面总结和回顾了过去的 4 平来的工作成绩, 同期指出了今后党委称纪念的工作重点。 党委的工作重点为:1 全面贯彻落实科学发 展观,遇动一切积极因素,着力构建资源节约 每 果环境次军和销企业。2 深化创建"四联"的 等班于活动,提高班于成员综合素质。3 全面推 行党建工作标准化、建立健全党员先进性教育 泛牧机制。4 加强宣传思维工作和企业文化建 设。树立社会主义荣辱观。调动全体员工的积极 性。创建性、光敏建和联心规律对立 性、创造性,为构建和谐企业建功立业。 会议选举产生了新一届党委委员、纪委委 本报讯 (通讯员 殴阳建设)6月22日,中 委 共中铝河南分公司运输部党员代表大会召开。 长城铝党委书记王立建、党委组织部部长时跃 华出席了会议。 会议听取并审议通过了运输部党委书记吴 会议听取并审议通过了运输部党委书记吴

开。长城相工会主席纪行参加了大会。 开。长城相工会主席纪行参加了大会。 校总支书记器呼作了党总支工作报告。报告对学校党总支6年来 的工作进行了回顾与总结,指出了今后校党总支工作的指导起想和工 作思路。即、学校将以国家职业教育不断升温为契机,大力弘扬长城铝 百年老店作出新的更大的贡献。

日半老1年出辦的東上的可能。 大会选举产生了新一届党总支委员。 本报讯 (通讯员 毛永弇 任海龙)6月26日上午,中共中铝河南分公司研究所党员大会召开,河南分公司副总经理吕子剑、长城铝党委组织部形长时族华旧原"全议。 会议所取、审议并通过了研究所党总支书记歌阳冰研作的党总支

工作报告。报任对本,中区产通过了可力的200%之下100%的外目作的兄弟这个工作报告。报任总结了了4年昨天所的的党建工作。并对今后党总支工作进行了都署: 坚备特发展等一要多、全面落实科学发展观、调动一切积极因素、实现和销售服发展、一加强"四呼"领导班子建设。打造更加多实。创新、廉洁的领导集体。三、夯实基层党建工作,全面推行党 建和谐企业建功立业

会议选举产生了新一届党总支

相互配合不推诿,齐心协力完成各项工作任务。总计控室在的建活动中打破每年开一次民主生活会的惯例,坚持每月开一次民主生活会,把问题和意见讲在当面,及时

沟通思想,化解矛盾。离退休管理中心在活动中,坚持"一学二听三深人":一是加强理论学习,二是听取老同志和管理人员意见, 是深入群众组织,深入活动室,深入家庭

做工作,确保离退休人员的和谐稳定。

PDF 文件使用 "pdfractory Pro" 试用版本创建 www.fineprint.com.cn